



Сотрудники следственного управления приняли участие в акции «Свеча памяти»



22 июня – День памяти и скорби, когда мы вспоминаем тех, кто встал на защиту Родины в годы Великой Отечественной войны, кто трудился в тылу и отдавал все свои силы во имя Победы.

Накануне скорбной даты сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области приняли участие в акции «Свеча памяти» около Монумента воинской и трудовой славы в Пензе.

Память героев войны и тружеников тыла почтили минутой молчания, после чего сотрудники управления возложили цветы и поставили зажженные свечи к подножию Монумента.

Около памятника волонтерами из свечей выложена картина с изображением танка Т-34,



боевой машины, которая существенно помогла советским солдатам в разгроме фашистской армии.

Изображения



22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1699531>